
2025年03月
イーアイデム会員対象アンケート結果

TOPICS
「スキマバイト」「スポットワーク」で働いたことがある人は10.9％

株式会社アイデム

東日本事業本部 データリサーチチーム



調査概要

調査名

➢【イーアイデム会員限定】お仕事探しに関するアンケート

調査目的

➢現在の求職者の状況を把握し、今後のサービス向上・商品開発につなげる

調査対象

➢総合求人サイト「イーアイデム」の会員で、2025/03/01～2025/03/31の期間にイー

アイデムから何らかの求人に応募した人

調査期間

➢2025/03/02～2025/04/05 （35日間）

調査方法

➢インターネットリサーチ

有効回答数

➢751件

※調査結果は四捨五入のために合計が100％にならない場合があります
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回答者プロフィール
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62.7%
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派遣社員 10.0%

その他

4.4%
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男性

48.6%

女性

51.4%

性別



応募件数の目安
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イーアイデムに掲載された求人に応募した人に、

今回の求職活動期間の中で、求人に応募する件数の

目安があるかどうかきいた。全体では、「 2～5

件」が最も多く37.9％、次いで「件数に目安はなく、

よい条件があれはすべて応募したい」が32.0％、

「1件だけ」が23.8％、「 6～10件」が5.1％、「11

件以上」が1.2％となった。「1件だけ」以外を選ん

だ割合は全体の約8割となった。

希望雇用形態別にみると、「パートまたはアルバ

イト」では「2～5件」応募するとした割合が37.4％、

「1件だけ」が29.3％となった。応募件数に目安を

設けて活動している人が多い。
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全体

今回の求職活動期間の中で、

およそ何件ほど応募しようと思いますか。

1件だけ 2～5件 6～10件 11件以上 件数に目安はなく、よい条件の求人があればすべて応募したい



パート・アルバイトを希望する理由

イーアイデムに掲載された求人に応募した、パートまたはアルバイトを希望する人に、なぜその雇用形態を希望するのかをきいた

（複数回答）。最も多かったのは「自分の都合のよい時間や曜日に働きたいから」で56.1％、次いで「生活との両立を図りたいから」

が31.0％、「すぐに働き始めたかったから」が25.5％となった。

性別との関係をみると、「男性」のほうが「女性」よりも「気楽に働きたいから」が5.3pt、「興味のある仕事がパートまたはアルバ

イトでの募集だったから」が5.2pt高くなった。

一方、「女性」のほうが「男性」よりも「扶養の範囲内で働きたいから」が17.6pt、「生活との両立を図りたいから」が9.2pt、「自

分の都合のよい時間や曜日に働きたいから」が4.5pt高くなった。限られた範囲の中で働くことのできるスタイルを探していることがわ

かる。
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パートまたはアルバイトを希望する理由は何ですか。当てはまる選択肢をすべて選んでください。
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正社員を希望する理由
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イーアイデムに掲載された求人に応募した、正社員雇用を希望する人に、なぜ正社員を希望するのかをきいた（複数回答）。最も多

かったのは「将来にわたって安定して働きたいから」が62.9％、次いで「社会保険に加入できるから」が48.3％、「自身のキャリア

（仕事経験や意識・技術等）を維持・向上したいから」が38.8％となっている。

性別との関係をみると、「男性」のほうが「女性」よりも「興味のある仕事が正社員での募集だったから」が16.7pt、「他の雇用形

態より社会的な信用度が高いと思うから」が10.2pt高くなった。仕事内容への関心のほか、雇用形態からイメージされる印象も重要と

考えているようだ。

一方、「女性」のほうが「男性」よりも「他の雇用形態より収入が得られると思うから」が13.4pt、「自身のキャリアを維持・向上

したいから」が10.6pt、「他の雇用形態より教育制度が充実していると思うから」が8.8pt高くなった。キャリアについては約半数の正

社員希望の女性が選択しており、自身の将来像なども想定していることがうかがえる。

62.9%

48.3%

38.8%

31.0%

19.8% 18.1%
11.2%

2.6% 0.9%

59.7%
49.3%

34.3%

25.4% 26.9% 22.4%

7.5%
1.5% 1.5%

67.3%

46.9% 44.9%
38.8%

10.2% 12.2%
16.3%

4.1%
0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

将
来
に
わ
た
っ
て
安
定
し
て

働
き
た
い
か
ら

社
会
保
険
に
加
入
で
き
る
か
ら

自
身
の
キ
ャ
リ
ア
（
仕
事
経

験
や
意
識
・
技
術
等
）
を
維

持
・
向
上
し
た
い
か
ら

他
の
雇
用
形
態
よ
り
収
入
が

得
ら
れ
る
と
思
う
か
ら

興
味
の
あ
る
仕
事
が
正
社
員
で
の

募
集
だ
っ
た
か
ら

他
の
雇
用
形
態
よ
り
社
会
的
な

信
用
度
が
高
い
と
思
う
か
ら

他
の
雇
用
形
態
よ
り
教
育
制
度

が
充
実
し
て
い
る
と
思
う
か
ら

産
休
・
育
休
・
介
護
休
暇
が

と
り
や
す
い
と
思
う
か
ら

特
に
な
い

正社員を希望する理由は何ですか。当てはまる選択肢をすべて選んでください。

正社員 正社員/男性 正社員/女性



求人に応募した理由（パート・アルバイト希望の場合）
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イーアイデムに掲載された求人に応募した、パートまたはアルバイト雇用を希望する人に、自身が応募した求人を選んだ理由をきい

た（複数回答）。最も多かったのは「自宅から通いやすいから」で53.1％、次いで「希望の勤務時間数・日数が選べるから」が43.9％、

「希望の勤務時間帯だから」が35.5％となった。限られた時間の中で就労をしたいことから、通いやすさも同時に意識していることが

わかる。

性別との関係をみると、「男性」のほうが「女性」よりも「能力や経験を活かした仕事ができそうだから」が4.2pt高くなった。

一方、「女性」のほうが「男性」よりも「扶養の範囲内で働けるから」が12.8pt、「労働時間・通勤時間を気にせず柔軟な働き方が

選べそうだから」が4.8pt高くなった。
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その仕事内容の求人に応募した理由は何ですか。当てはまる選択肢をすべて選んでください。
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求人に応募した理由（正社員希望の場合）

イーアイデムに掲載された求人に応募した、正社員雇用を希望する人に、自身が応募した求人を選んだ理由をきいた（複数回答）。

多かったのは「希望する仕事内容だから」が52.6％、「自宅から通いやすいから」が42.2%、「能力や経験を活かした仕事ができそう

だから」が30.2％となった。

性別との関係をみると、「男性」のほうが「女性」よりも「事業の社会貢献度が高いと感じたから」と「雇用形態転換制度があるか

ら」が8.2pt、「転勤がないから」が7.7pt高くなった。自分の働きやすさのほか、社会に役に立っていると実感できる環境も大切にし

ているようだ。

一方、「女性」のほうが「男性」よりも「希望する仕事内容だから」が14.9pt、「労働時間・通勤時間を気にせず柔軟な働き方が選

べそうだから」が11.4pt高くなった。仕事内容を重視して応募している人は約6割となった。
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その仕事内容の求人に応募した理由は何ですか。当てはまる選択肢をすべて選んでください。
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スキマバイト、スポットワークの経験の有無
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イーアイデムに掲載された求人に応募した人に、

「スキマバイト」「スポットワーク」と呼ばれる働

き方の経験があるかをきいた。

全体では、68.8％が「アプリ等の登録はしておら

ず、実際に働いたこともない」、20.2％が「アプリ

等の登録はしているが、実際に働いたことはない」、

10.9％が「アプリ等の登録をしており、実際に働い

たことがある」と回答した。

年代別にみると、「30代以下」では「アプリ等の

登録をしており、実際に働いたことがある」が

19.0％で約2割となり、他の年代より高かった。「ア

プリ等の登録はしているが、実際に働いたことはな

い」割合が最も多かったのは「40代」の34.3％だっ

た。興味はあるものの、この働き方をしてみるとこ

ろまでは至っていないようだ。
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あなたは「スキマバイト」や「スポットワーク」で

働いたことがありますか。

アプリ等の登録をしており、実際に働いたことがある

アプリ等の登録はしているが、実際に働いたことはない

アプリ等の登録はしておらず、実際に働いたこともない



スキマバイト、スポットワークの印象

イーアイデムに掲載された求人に応募した人に、「スキマバイト」「スポットワーク」に対する印象をきいた（複数回答）。全体では「空いた時

間を有効活用できる」が最も多く47.0％、次いで「即日で給料を受け取れる」が28.4％、「書類選考や面接がない」が23.4％となった。

年代別にみると、「30代以下」では「色々な仕事・職場を体験できる」が32.2％で、ほかの年代より高かった。自分に合う仕事の見極めとして活

用しているのかもしれない。「50代」では、「即日で給料を受け取れる」が41.7％と高かった。給与支払いが迅速な印象を持つ人が多いようだ。

スポットワークの経験別（P9）にみてみると、アプリ登録があり、実際に働いたことがある「スポットワーク経験者」では、「即日で給料を受け

取れる」「収入が安定しない」「仕事内容が易しい」が他の分類より高かった。実務を経験したことがあるため、仕事の難しさは感じていないよう

だ。一方で、固定のシフトで働けるわけではないので、収入面では不安な部分もあるようだ。
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「スキマバイト」や「スポットワーク」と聞いて思い浮かぶイメージを教えてください。

全体 30代以下 40代 50代 60代以上 スポットワーク経験者 アプリ登録のみ アプリ・スポットワーク未経験
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